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LOKAL UŻYTKOWY DO ARANŻACJI
MOŻLIWOŚĆ WYKONANIA TOALETY-ŁAZIENKI

 CZY ANEKSU KUCHENNEGO
dopuszcalna liczba stanowisk pracy - 4

---
WEDŁUG ODRĘBNEGO OPRACOWANIA
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LOKAL USŁUGOWYLOKAL USŁUGOWYLOKAL USŁUGOWYLOKAL USŁUGOWY
P=69,26 m2P=69,26 m2P=69,26 m2P=69,26 m2

klatka schodowaklatka schodowaklatka schodowaklatka schodowa

P=24,96 m2P=24,96 m2P=24,96 m2P=24,96 m2

garaż 8 samochodówgaraż 8 samochodówgaraż 8 samochodówgaraż 8 samochodów
P=134,98 m2P=134,98 m2P=134,98 m2P=134,98 m2

przedsionekprzedsionekprzedsionekprzedsionek
P=4,20 m2P=4,20 m2P=4,20 m2P=4,20 m2

schowekschowekschowekschowek
P=1,75 m2P=1,75 m2P=1,75 m2P=1,75 m2

schowekschowekschowekschowek
P=1,75 m2P=1,75 m2P=1,75 m2P=1,75 m2
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schowekschowekschowekschowek
P=1,75 m2P=1,75 m2P=1,75 m2P=1,75 m2

schowekschowekschowekschowek
P=1,75 m2P=1,75 m2P=1,75 m2P=1,75 m2
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P=1,75 m2P=1,75 m2P=1,75 m2P=1,75 m2

schowekschowekschowekschowek
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schowekschowekschowekschowek
P=1,69 m2P=1,69 m2P=1,69 m2P=1,69 m2

schowekschowekschowekschowek
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schowekschowekschowekschowek
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P=1,99 m2P=1,99 m2P=1,99 m2P=1,99 m2

schowekschowekschowekschowek
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schowekschowekschowekschowek
P=2,05 m2P=2,05 m2P=2,05 m2P=2,05 m2

schowekschowekschowekschowek

P=2,73 m2P=2,73 m2P=2,73 m2P=2,73 m2

węzeł cowęzeł cowęzeł cowęzeł co
P=12,33 m2P=12,33 m2P=12,33 m2P=12,33 m2

przedsionek pożarowyprzedsionek pożarowyprzedsionek pożarowyprzedsionek pożarowy
P=13,16 m2P=13,16 m2P=13,16 m2P=13,16 m2
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